Via Masetti, 12/b

Zola Predosa

(BOLOGNA)

Tel. +39-051/750062 +39-051/751371
Fax 051/752393

www.isotta-srl.com
e-mail: isotta-srl@isotta-srl.com

vite M8x35
rondella
olivette

distanziale H20 D20

dado autobloc.

distanziale H20 D14

ite M8x35 e rondella

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

(disponibili in formato PDF anche sul nostro sito)

KYMCO AGILITY 50-125 2008
Al/422

Montate le 4 olivette alle staffe utilizzando le viti 4.8x16.

{per un miglior impatto estetico si consiglia di tenere la testa
della vite rivolta verso l'interno)

Montate le staffe allo scooter come indicato nelle figure a lato
senza stringere le viti.

(utilizzate i distanziali in PVC per il fissaggio superiore)

Inserite i gommini ed i funghetti nei fori del parabrezza.

Fissate il parabrezza alle staffe utilizzando le viti autofilettanti
4,8x25 e solo a montaggio ultimato stringete bene tutte le viti.

Montate gli specchietti retrovisori nel secondo foro della staffa
utilizzando i dadi autobloccanti M8 in dotazione.

’ n°4 gommini ammortizzanti 3mm (n)
i n°4 funghetti (n)

n°4 viti autofilettanti 4.8x25 (n)

n°4 olivette (n)

n°4 viti autofilettanti 4.8x16 (n)

n°2 distanziali Fe H20 D14 F8

n°2 distanziali Plastica H20 D20 F10
n°4 viti brugola TB M8x35 (n)

n°2 dadi autobloccanti M8 (n)

n°4 rondelle piane 8x16 (n)

n°2 staffe superiori (dx-sx)

n°2 staffe inferiori




